

Две новые школы

Тредногодняя кутерьма для жителей села Ёгинсу Урджарского района началась с новоселья – переезда в новое здание школы.

Символический ключ от здания директору школы имени Чокана Валиханова К. Житибаеву вручил подрядчик, начальник многоотраслевого коммунального хозяйства Ардак Зарипов.

Двухэтажный объект, отстроенный на средства областного бюджета, соответствует всем параметрам: укомплектованные компьютерный класс, кабинеты химии и физики, спортзал, мини-центр на двадцать пять мест, медпункт, специальное помещение для подготовки «нуляшек»... А по весне глаз порадует ещё и обустроенная территория со спортплощадкой, газонами и зелёными насаждениями.

(Окончание на 2 стр.)

Две новые школы

(Окончание. Начало на 1 стр.)

В торжественной обстановке аким район Бауыржан Жанакоев поздравил егинсуцев и вручил им от имени акима Восточно-Казахстанской области Бердыбека САПАРБАЕВА ключи от УАЗа.

– Мы давно мечтали о такой школе, – говорили жители села, – но в первую очередь поднимали вопросы о воде для орошения полей, о ремонте дорог, о электричестве... И все они постепенно находили положительное решение. А вот насчёт школы получилось неожиданно быстро, а главное вовремя, ведь дети наши учились в старинном перестроенном здании прошлого века. Сегодня мы благодарны всем, кто позаботился о наших детях и педагогическом коллективе. Всё это забота государства о малых детях и подрастающем поколении, что хорошо отражено в очередном Послании Главы государства народу страны.

В эти же дни радость новоселья переполнит жителей села Карабуйрат. Здесь тоже в ожидании торжества новая школа со светлыми обустроенными кабинетами, классами, просторными коридорами и актовым залом.

Зоя Булан

Урджарский район